
Forkortet referat fra Styremøte i Troms Turlag 24. april 2023 
 

 

 

Type møte Styremøte 

Sted, dato Turlagskontoret, 24.04.23 

Til stede Arnulf, Kjersti, Pål, Morten, Monica, André, Arild og Lene.  
Lin og Christine deltok på Teams.  

Forfall  

Referent Lin 

 

SAKSNR SAK 

26/23 Dagsorden og godkjenning av referat fra forrige møter 
Vedtak: Dagsorden godkjennes. Referat fra styremøte 20.02.23, 06.03.23 og 20.03.23 
godkjennes. Foreslått form for forkortede referat vedtas som standard. Kjersti og Christine 
deler på å forkorte referatene, som vedtas på påfølgende styremøte.  

27/23 Konstituering av nytt styre 
Vedtak: Kjersti Bakken velges som nestleder.  
Følgende oppgaver fordeles mellom styrets medlemmer: 

- Ansvarlig for medlemsmøter: Monica og Berit (DNT Fjellsport, sosialkomiteen). 
Monica oppretter medlemsmøtene som arrangement på TTs FB-side/gruppe, som 
kan deles videre. 

- Ansvarlig for TTs Instagramkonto: Christine og Lene. Alle må bidra med bilder som 
sendes til begge, den som først har anledning legger ut.   

- Ansvarlig for TTs kommende Snapchat-konto: Vi avventer, TT har ikke tatt i bruk 
denne SOME-kanalen enda.  

- Administrasjonen følger opp Facebook, men ønsker innspill og forslag til poster.  
Styret utnevner medlemmer i utvalgene og representanter fra styret: 

Naturvernutvalget: André erstatter Elin. Utvalget består nå av André og Ivar Sæther, da TT 

ikke har noen representant i styret i FNF lenger. Alf Brustad fra Senja Turlag er 

varamedlem i FNF.  

Merkeutvalget: Pål er leder og styrets representant i utvalget, der Reidar Skarshaug, Kaisa-
Wenche Vivisdatter, Magne Lund og Magnar Uvsløkk fortsetter som medlemmer.  
DNT vandring Troms (tidl. turutvalget): Ann-Kristin Gjelsten har tatt over som leder etter 
Christine, styret har per i dag ingen representant i utvalget. Monica Mikalsen fortsetter 
som medlem i lag med Jan Odd Norø og Åshild Forseth som begge er nye i utvalget.  
Hytteutvalget: Morten er styrets representant, og er leder av utvalget. Eli Moksnes Furu, 
Walter Andersen og Harald Nilsen er medlemmer og fortsetter i utvalget.  
DNT fjellsport 
Monica formidler informasjon fra gruppa til styret. 
BT og DNT ung 
Merethe er koordinator og bindeledd til styret. 
Turlederutvalget 
Ann-Kristin forspørres om hun vil lede dette utvalget også, da de har maks to møter i året. 

28/23 Referatsaker – oppfølging av tidligere saker/drøftinger 
Årsmøte Senja Turlag 10. februar 



André representerte styret på Senja Turlags årsmøte. 
Møte i rådgivende utvalg Rohkunborri nasjonalpark 28. februar 
Pål orienterte.  
Årsmøte DNT fjellsport  
Møtet ble avviklet digitalt. Caroline fortsetter som leder, men går av til neste år etter seks 
år i ledervervet.  
TTs årsmøte for 2022, avviklet 20. mars på Quality Saga hotel 
Det var god stemning og bra engasjement på årsmøtet, med vel 40 frammøtte.  
Nasjonal stikonferanse 27-28. mars, Ishavshotellet 
Det var rundt 140 deltakere på denne konferansen som ble arrangert i Tromsø/Nord-
Norge for første gang. Fra TT deltok Pål, Kaisa-Wenche Vivisdatter (merkeutvalget og tilsyn 
Vuoma), Alf Brustad (ST/FNF/tilsyn Rosta) og Lin. Konferansen er et samarbeid mellom 
Friluftsrådenes landsforbund og DNT, og ble første gang arrangert for fem år siden.  
Oppfølging sak 76/22: Mandater TTs utvalg. Oppfølging og tilbakemelding fra utvalgene. 
Vedlegg 0405. 
Saken utsettes til neste styremøte. 
Oppfølging sak 07/23: Lokal innplassering i turlederstigen på enkeltoppdrag og eget 
sikkerhetsutvalg i TT. 
Se tidligere referat om forslag til organisering.  
Vedtak: Styret tar sakene til orientering.  
Teamsmøte om overnattingspriser i region nord 
Harstad Turlag tok initiativ til Teamsmøte 13. april for nordnorske turlag vedr. 
overnattingspriser.  
Vedtak: Kjersti representerer TT i arbeidsgruppe for utarbeidelse av nordnorske 
overnattingspriser, og gis fullmakt til å ta avgjørelser om prisfastsetting på vegne av TT. 
Pris kommersielle: Vi har utfordringer med et stadig økende antall kommersielle aktører 
som ønsker å bruke hyttene.  

29/23 Orienteringssaker  
Praktisk info til det nye styret 
Kjersti har hatt informasjonsmøte med Lene og Arild som er nye vara i styret.  
Tilgang foreningsnett 

Nye styre- og varamedlemmer ordner selv tilgang til DNTs foreningsnett. 

Gratis hytteovernatting 

Styrets medlemmer har gratis overnatting på Troms Turlags hytter, ved å utføre følgende 

oppgaver: Man må skrive seg i protokollen som «tilsyn», og man plikter å undersøke om 

andre besøkende har skrevet seg inn og forstått hvordan hyttene brukes. Man må også 

sjekke om ev. kommersielle grupper har gjort avtale med turlagskontoret på forhånd, og 

påse at de benytter riktig sats. Kommersielle grupper skal betale kr 800 per pers, også for 

guidene.  

Diskutere videre satsing på utdanning av turledere og om TT skal dekke vinterturlederkurs, 
instruktørkurs for å holde NF førstehjelpskurs mm 
Monica og Lene inviteres til å delta i arbeidsgruppe sammen med administrasjonen. Leder 
i FSG, Caroline, inviteres også.  
Midler fra XL-bygg til hundehus 
Vi har fått tilsagn om kr 130 000 fra XL-bygg for innkjøp av materialer til hundehus.  
Troms Turlags «Klart det går» 
Monica orienterte. 



Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 
Henvendelse fra Reisa nasjonalpark vedr. prosjekt «tilpasning til klimaendringer i 
nasjonalparker» 
Pål orienterte. Prosjektet dreier seg om hvordan vi skal sikre at infrastruktur og bruk 
(friluftsliv) tilpasses klimaendringer, både konkret og strategisk, og hvordan man sikrer 
informasjon mot publikum gjennom besøkssentrene.  
Vedtak: Styret vedtar at TT skal delta i dette prosjektet, med Pål som koordinator. 

30/23 Merkeutvalget og bruutvalget 
Pål informerte. 
Befaring av brua over Rostaelva ved Likkamoen, 30. mars 
Hjelp til transport av klopper på Tromsø fastland  
Reklamasjon aluminiumsskilt 
Muligheter for støtte fra Gjensidigestiftelsen 
Møte i Merkeutvalget 29. mars 
Skredfare på vintertraseer 
Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 

31/23 Turutvalget 
Månedlige turledersamlinger har vært svært vellykka og arrangeres hver siste torsdag i 
måneden.  
Vedtak: Styret tar saken til orientering. 

32/23 Hyttesaker 
Morten orienterte.  
Nye hyttetilsyn og hytteverter 
Det har de siste månedene vært utlyst mange ledige tilsynsstillinger.  
Vedlikehold på hyttene 
Vedlikeholdsbudsjettet på kr 545 000 for 2023 ble vedtatt av årsmøtet og det er planlagt 
mange gode vedlikeholdstiltak på hyttene i år.  
Status Trollvassbu 
Møte med tilsyn i ØDN 
Morten, Pål, Kjersti, Lin og Arnulf deltar fra styre og administrasjon.  
Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 
Status Nonsbu og kjøp av tilleggseiendom 
Hytteprosjekt Lakselvdalen og prosjektnavn/hyttenavn «Karibu» 
Vedtak: Hytteprosjektet har planleggingsperioden hatt prosjektnavnet «Karibu». Styret 
vedtar at hytta skal bære navnet Karibu for å hedre minnet etter giver av hytte og tomt, 
Kari Wilhlemsen. Vedtaket er enstemmig.  

33/23 Møteplan 2023 
Vedtak: Styret vedtar følgende møteplan for 2023: 

 15. mai 
 19. juni 
 18-20. august – styresamling Havnnes, Uløya sammen med lokallagene. 
 18. september 
 23. oktober 
 20. november 
 11. desember 

34/23 Eventuelt 
Kvalitetssikring/revisjon av adkomstbeskrivelser til våre hytter 



Forslag om svensk turistforeningshytte mellom Lappjord og Stordalsstua 
Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 

Neste møte: 15. mai 2023 kl. 1615-1915 på turlagskontoret  
 
 

 


